

С КАЖДЫМ ГОДОМ благоустраивается, хо-
рошает поселок гостепримства «Константиново». Многие животные, механизаторы и полеводы живут в домах городского типа, с коммунальными удобствами. Просто не нарадешься: свет, солнце, чистый воздух, зелень. Приятно посидеть на лавочках под тенистыми клеммами и бересками, почитать книги, свежий номер газеты...

Константиновцы умеют хорошо работать, культурно отдыхать. Здесь, как и во всех городах и селах, встречает поддержку соревнование за коммунистический быт. Цель этого патриотического движения состоит в том, чтобы жить хорошо, дружно, по-коммунистически. Призыв нашей партии — уже сегодня растить нового

НА СУД ОБЩЕСТВЕННОСТИ

человека, соблюдающего моральный кодекс строителя коммунизма, — отвечает духу нашего времени, стремлению всей советской общественности. Это вопрос огромной социальной значимости.

И когда люди по-новому строят обширную сферу быта, утверждают в своей жизни высокие эстетические и нравственные обычаи, недопустимы нарушения правил социалистического общежития, пьянство, хулиганство, сквернословие.

Встречаются ли факты столь недостойного поведения в поселке ГПЗ «Константиново»? Да, есть. И, надо сказать, важную роль в борьбе с пережитками прошлого играет товарищеский суд. Оно — авторитетные, всеми уважаемые в поселке люди.

Познакомимся с ними. Почетными правами председателя товарищеского суда облечена Зинаида Петровна Елисеева, старший зоотехник-селекционер цеха крупного рогатого скота. На этот пост она избрана уже в третий раз. Такое же высокое доверие константиновцы оказывают секретарю товарищеского суда Любови Георгиевне Петровой, старшему зоотехнику-селекционеру цеха свиноводства.

Членами товарищеского суда являются начальник строительного цеха Иван Яковлевич Максимов, начальник ЖКО Иван Федорович Раюшкин, слесарь Николай Васильевич Ревега.

В этом году было рассмотрено восемь дел,



Олег Куркин из детсада завода «Кондиционер» за любимым занятием.

Фото А. Ткачева.

ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

ВСТРЕЧИ

Поспешно руку подаю,
Гляжу в глаза как бы впервые.
В моем березовом краю
Совсем не в моде чайные.
Сегодня — друг, а завтра кто,
Коль на костер дубок

отправишь?

Я казнь такую ни за что
Ведь не прощу тебе, товарищ.
Я добр душою. Но душа —
Она душевнее к березам
И равнодушнее ножа —

К губителю притворным

спазм:

Я ко всему в лесу готов.

Вот оттого и сердце — птица

Воздаст любовью за любовь

Иль может словом

затвориться...

ВЕСНА

Ну, вот и почки все
раскрылись,

Желанный май вступил

в права.

В лесу поляны обновились,

Шумят в полголоса травы.

Береза газовую дымку

Кинула поверх кудрей,

И ночью песню невидимку
Подкинул, бравый соловей.
На пашнях скакут прыгом-
скоком

Грачи: радехонки весне.
И старый дятел дробным
тактом

Недуг лечит сосне.

Зайчишка малого
Подбрасывает зимой.

Мокрого, усталого
Взял его домой.

Целый день за печкою
Он сидел, дрожал.

Для него за реку
Веток я нарезал.

Долго он метался
Вокруги во двор,

А потом осмелился —
Выбежал, как вор.

Только не покривились
Высохли мороз.

И вернулся звяжка —
Ряд я был до слез.

Так всю зиму выжиную

Жили мы в тепле —

С девстворой дружиною

Да с едой в котле.

А. КУЗИЧЕВ.

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

Подольская фабрика офсетной печати

Фото А. Ткачева.

Фото А. Тка